Loja, 13 de Marzo del 2014

Señora Doctora Cristina Guerrero Aguirre INTENDENTA DE COMPAÑÍAS DE LOJA En su despacho.-

Ref.: Presentación documentación

De mis consideraciones:

Ing. Gloria Nancy Macas Chillogalli, mayor de edad, de nacionalidad ecuatoriana, en mi calidad de Gerente General de la compañía INAPESA S.A., ante usted de la manera más cordial me permito notificar lo siguiente:

Antecedentes

Uno.- La compañía INAPESA S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Cuarto del cantón Loja Dr. Marco Antonio Muñoz, el día 21 de septiembre del año 1973; aprobada por la Intendencia de Compañías de Cuenca mediante resolución No. 063, de fecha 24 de octubre del 1973; inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Loja, bajo el No. 58 el día 30 de octubre del año 1973.

Dos.- La sociedad H2 STOCK LLC, es una accionista extranjera de la compañla INAPESA S.A.

Solicitud

En virtud de los antecedentes expuestos, y en cumplimiento a lo dispuesto por la Ley Reformatoria a la Ley de Compañías, adjunto a la presente se servirá encontrar los siguientes documentos certificados, correspondientes a la sociedad H2 STOCK LLC, la cual es accionista de la compañía INAPESA S.A.:

- Formulario de nómina de accionistas de compañía extranjera, socia/accionista de compañía ecuatoriana;
- Certificado de vigencia de la sociedad anónima H2 STOCK LLC, extendido por la autoridad competente del su país de origen.
- Protocolización del poder otorgado por la sociedad H2 STOCK LLC, a favor del abogado Jorge Fernando Jaramillo García, debidamente apostillado.

6017.

20 MAR 2014

Con estos antecedentes declaro bajo juramento que la documentación presentada corresponde a la compañía h.2 STOCK LLC, y que dicha compañía no ha presentado ningún cambio, siendo la áocumentación adjunta al presente oficio, la única a tomarse en cuenta.

Una vez revisados la documentación detallada, solicito se sirva emitir la correspondiente certificación de cumplimiento de obligaciones.

171: ...

Por la oportuna atención que se sirva dar a la presente, me suscribo.

Atentamente,

Ing. Gloria Nancy Macas GERENTE GENERAL

INAPESA S.A.